                                                              Тест. 

Установите истинны или ложны утверждения (отвечать «да» или «нет»)
1.Не решая уравнения х2 – 9х -4 = 0, можно сказать, что корни его имеют противоположные  знаки?    1б.

2. Числа 8 и -3 являются корнями уравнения х2 – 5х -24 =0     2б.

3.Для уравнения 7х2 -2х +1 =0  приведенным является уравнение х2-  [image: image2.png]


 х +[image: image4.png]


 =0.    1б.

4. Если а=6,в = -4, с=2-коэффициенты квадратного уравнения, то оно запишется так:  6х2 +4х +2 =0.  1б.
5.Уравнение 4х2 -5х+2=0 имеет два различных действительных корня.  3б. 

6. х2 = [image: image6.png]


имеет корни х1 =[image: image8.png]


, х2 = - [image: image10.png]


      2б.

7. уравнение (х-2)(8х+1)=0  имеет корни х1=2, х2=-8.  3б.
Ключ к тесту: 1. да; 2. да; 3. да; 4. нет; 5. нет; 6. да; 7. Нет. 
Форма проверки теста – самопроверка.  12б - 13б  - оценка «5»; 
                                                                      9 -11б - оценка «4»

                                                                      4-6б - оценка «3»;    

